

Jesus says... Have unconditional Trust in Me

耶稣说。。。对我无条件的信任

April 8th, 2015 – Words from Jesus to Sister Clare

8 日 4 月 2015 年 – 耶稣致克莱尔姐妹的话语

主啊，我为我今天的咆哮道歉。

“你累了。”

我依然抱歉。

“我原谅你克莱尔，只要记住当你做这些事的时候，真的，你在为我而做。这样会让你的观点跟善心保持得容易一些。”

谢谢。拜托，帮我记住那些。。。。

“就像我今天好几次已经做的？”

啊，那是你。

“确实。帮到了不是吗？”

帮到了。谢谢。我为自己感到羞耻。

“你很人性。”

主啊，今晚你的心想什么？

“有很多跟你一样对【被提】感觉不安心 – 你不是唯一一个。”

我们要怎么做？

“坚持祷告，每天注意我发给你的征兆。在圣经里得到锐玛（神要跟你说的话），跟我沟通，心爱的。用温柔的心跟我沟通。我就在这里聆听然后我保证我不会离开让你自生自灭。我不会放弃去帮助让你有信心来听我的话。我看见你心里不安的影子。不要认为每一位勇敢站在前线的都不被同样的事情困扰着。”

“基督团体不允许软弱、失败、害怕、和那些真实的人性恶魔纠缠。人们习惯当圣经像创可贴一样粘在伤口上，他们习得了如何用表面功夫来隐藏自己的内心。这是悲哀的，这造成有些人看起来像巨人然后其他人像懦夫。我可以告诉你从我的观点，你们全是懦夫!勇敢的对然后对大家坦然。”

“做一个能接近，能关心，能处于弱势，能真实的人，这些才是恩典能去的地方。在最卑微的地方，那洁净、活跃的恩典从我的宝座流向低土。那些卑微的、最渺小的、最弱小的、那些承认他们需要我多过自己的性命的。这些是我珍惜的，因为他们就用我的眼光来看他们真正的自己。大卫（圣经记载以色列其中一任国王）就是其中一位，他看见我在他旁边，然后他知道他的型在我的眼里是可怜的。所以他没有浪费时间向其他人显示他的伟大；然而在任何的情况里，从狮子到巨人，他都寻求着我。当他没有依靠我的时候，他就失败了。但就算他在失败中，他还是有信心的向我的爱跟怜悯走来。他已经看见啊那么多次了，他知道我的性格。”

“当你不依靠我的智慧的时候就失败。”

主啊你知道我今晚又痛苦了，你对我要怎么做？

“简单，因为我知道你爱我，然后我的爱会在最后的时候得胜。我能看见你感知着什么，你的智慧让你愤怒。在这里不要把敌人排除在外，它正在做它的事情。你正在战斗中克莱尔，你唯一的希望就是完全的放下自己然后完全的相信我。”

“你并没有很长的路还需要走，那些试炼，那些诱惑，会可怕。但是只要你坚持着跟我一起记得我跟你说的东西，你能做到的。”

主啊，我只是对你在当莩还茂盛的时候就来临了感到不安。我的感知跟理智对这个是抗拒的。对于你给我的异象 – 在‘被提’之前的时间来做的治愈牧职，我还在消化当中。很多其他灵魂也一样。

“你在推理论证，再一次这是你的高傲跟智慧。它们是很强的力量。克莱尔，这跟一个简单的小孩明确的信任他父亲是相违背的。”

“但明智的说，在你心里 – ‘就算它杀害我，我也爱他。就算他遗弃我在错误当中，我会继续爱他。就算他让我撞伤焚烧，我依然爱他。’这是无条件的爱跟信任。就像有些人说的，‘我就像主手上的一颗球，他能滚我到床底然后留我在哪里，他能跟我玩抓抓，他能把我丢向墙，他能把我收在橱里然后忘了我。他对我做什么不重要，重要的是我属于他的。’”

“我已经给了你我的平安。所以把你的推理放一边然后全心粘着我。撇下你自身看法的包袱。”

你会帮我做到吗？主。

“会的我的白鸽。然后我对所有的新娘说，你现在是我的战争，一个炽热的，关于恐惧，不安，疑问的战争。我上个礼拜不是告诫你这会来临了吗？”

（圣经 雅各书 1: 2-4 跟 12）

2 我的弟兄们、你们落在百般试炼中、都要以为大喜乐；

3 因为知道你们的信心经过试验、就生忍耐。

4 但忍耐也当成功、使你们成全完备、毫无欠缺。

12 忍受试探的人是有福的；因为他经过试验以后、必得生命的冠冕、这是主应许给那些爱他之人的。